
Estado do Tocantins
CÂMARA MUNICIPAL DE DUERE

Ata Nº 15/2015 - Quinta Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 29 de Abril de 2015, no Plenário "Constâncio Rodrigues Barros",
localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min.
Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de
Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença
dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera
Leal,Duacre Pereira de Carvalho, Joaquim Carvalho Neto e Nilton Batista a vereadora
Valdeina Magalhães estava ausente e justificou a falta, O presidente convidou todos a
ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior
que depois de lida foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos
presentes. Havia as seguintes matérias havia seguinte matéria oficio nº 035/2015 de
autoria da Câmara Municipal de Dueré encaminhado para Uma Senhora Ozenira F.
Marques Presidente do Sindicato Rural do Municipio de Dueré/TO. Assunto envio a
esta Casa de Leis, relação de todos os membros associados deste conceituado Sindicato.
Após a leitura do oficio passou para o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Delmiro
agradeceu a DEUS cumprimentou todos, parabenizou o presidente e pelos os quadros
colocados e fez um pedido verbal para o líder do governo pela iluminação do Ginásio de
Esporte e para que seja feita a poda da Grama e pediu ainda para encaminhar para ATS
e para CELTINS um pedido de extensão na rede da Rua Santa Barba Setor Dona Alba
pediu para o líder do governo que encaminhe esse pedido até o executivo para que possa
solucionar o problema de moradores da Rua Santa Barba. O vereador Nilton Batista se
manifestou informando que já fez um contato com a pessoa responsável por este assunto
e que já esta agendado para solucionar o problema. A vereadora Vera Leal
cumprimentou todos e parabenizou o presidente pelo os quadros e falou para o Jovem
Paulinho que estava solicitando a extensão tanto da rede da agua quanto da energia para
Rua Santa Barba do setor Dona Alba que irão encaminhar um oficio assinado por todos
os vereadores para buscar a solução para o problema. E se colocou a disposição para
ajudar. O presidente cumprimentou todos e se colocou a disposição justificou a o oficio
encaminhado para presidente do Sindicato Rural registrou a necessidade com urgência
para retirada dos cachorros das ruas informou que irá encaminhar um oficio para o
secretário de Saúde para que solicite a vigilância Sanitária para que tome providência
para retirada dos animais sem donos que invadem as residências. O vereador Valdi
cumprimentou todos e falou que já fez cobranças sobre a questão dos cachorros e que
ainda não foi atendido e que a situação é critica pelo o risco das doenças citou o
Calazar. O presidente sugeriu um oficio em nome de todos os vereadores para o
Secretário de Saúde.Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou
encerrada a sessão. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado
do Tocantins, aos 29 dias do mês de Abril de Dois Mil e Quinze.
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